QUADRO T — Tahela de referéncia ccondmicofinanceira de 1.000 pés, da aniga fazenda de cafe — Ano agricola
(Fazenda M. D.) p

Frod. mbdia por 100 pia | ecslic B Ranie, Liguido Bend. Econbmico” | 10 4 pona.
of obeo ‘o Lenal Cr§ o8 Cr as Extra

100 333 83,914 16,300 1 + 43%
90 300 17,400 1 + *

80 26,7 63,886 16,200 E

™ 33 60,114 15,900 & < own
0 20,0 51,600 15,600 4 =

50 161 143,086 15,300 -

133 34314 15000 +

30 10,0 25,800 14,700 i

20 - 61 17,286 14,400 |

10 33 8514 14,100 = — 13,298

Dados para os calculos: — Area — 150 clgueires; Coleeiros -

Cr$ 2.580,00.
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QUADRO TI — Gomposicio tebrica de um cafezal velho, com 100.000 pés, média do 40 o/ em cto p/ mil cafeciros,
dn eliminoglo das drvores pouce produtivas na elevagiy @ média geral, o ne movimento econfmio fipanceiro 3

CLASSIFICAGAC DOS TALHOES Produgdo (2) Famare nemtke
i 1 tonis
ESTADO Ookeiet Parcelada | Acumuloda i
a T | %
Botis ~oreth s et ] o | s 900 900 " 15.000
Bom 50 som | 15 150 1.650 30.000

Regular 40 3.000 | 25 1.200 2.850 60.000
Prédeficitirio 30 25.000 15 750 3.600 85.000
Deficitirio 20 15.000 £ 300 3.900 100.000

Se fassem eliminailos os talbies que acusam produtividade de 30 sacos ou inferior, a sitnagio se apresentaria assim;

Nimero Capital Prod. Receita Despesa R. liquide R. econdmico
de_pés 1.000-Cr§ w/benef. 1.000-Cr§ 000-Cr§. 1.000-Cr§ 1.000-Cr§
100.000 10.853 1.300 3.354 1.500 1.854 1.083
60.000 12.853 950 2.708 900 1.807 156

BALANGO DE 4 ANOS (3)

Despesas de 100.000 pée Cr$ 1.500.000,00 x 4 r§ 6.000.000,00
Despesa de 60.000 Cr§  500.000,00 x 4 r§ 3.600.000,00
Diferenga & mais movimentada sem compensagio = 2.400. 000,00
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